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Ha vitorlások nem is sűrűn közlekednek a Sión, 
jelképes értelemben azért elmondható, hogy az 
utóbbi hetekben újabb, friss szelekkel próbálják 
meg gyorsabb haladásra késztetni a Sió-
víziturizmus hajóját. 

 
 
A Sióhoz kapcsolódó turizmus fellendítését szolgálná a hamarosan megalakítandó Sió Menti 
Turisztikai Egyesület. A szervezethez egyelőre kilenc település csatlakozna: Bogyiszló, Harc, 
Kistormás, Kölesd, Medina, Sióagárd, Szedres, Tengelic és Zomba. Később viszont minél szélesebb 
kört, az önkormányzatok mellett civil szervezeteket, vállalkozókat is igyekeznek majd bevonni a 
munkába.  
 
A szervezet elnökének javasolt Háry János, Sióagárd polgármestere elmondta: 2000-ben 
kezdeményezte először a Sió-víziturizmus beindítását. Azóta minden önkormányzati ciklusban 
felmerült ez az ötlet, de átütő eredményt nem sikerült elérni. Most ismét felvetődött a Sió 
idegenforgalmi hasznosítása. 
Az eredményesebb munka érdekében célszerűnek látszik egyesületet létrehozni. Többek között azért, 
mert így nagyobb eséllyel lehet pályázni, mint az egyes településeknek magukban, illetve lazább 
összefogásban. 
 
Az első megbeszélés március végén volt Sióagárdon, kilenc település, illetve a vízügyi igazgatóság és 
a magyar közút képviselőinek részvételével. A második egyeztetésre múlt pénteken Medinán, a Sió 
partján levő, vízitúra bázisként is használható egykori malom épületben került sor. 
 
Háry János elmondta: az elsődleges terv, hogy a mindig „hajózható” Borjád (Kölesd)–Árvízkapu 
közötti Sió-szakaszon létrejöjjön egy bejáratott vízitúra útvonal, kiépített kikötőhelyekkel, saját 
vízijármű állománnyal (kenuk), illetve a vízitúrához kapcsolódó tájékoztató rendszerrel. 
 
A következő lépés lenne a közvetlenül a Sió-mentén elhelyezkedő településektől valamivel távolabbi 
helységek bekapcsolása a turisztikai programcsomagba, elsősorban kijelölt kerékpárút hálózat, 
kerékpár-kölcsönzési lehetőségek révén. 
 
Idegenforgalmi látnivaló, érdekesség, attrakció ugyanis bőven akad a településeken. Ez a turisztikai 
kínálat elsősorban a kisebb pénzű turisták, családok, illetve iskolás csoportok számára lehet vonzó. Az 
egyesület megalakítására várhatóan e hét pénteken kerül sor. 
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